

Komentář k hodnocení projektu nazvaného „Rozvoj diagnostických pracovišť“, reg. č.: CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_121/0016273

U žádosti o podporu CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_121/0016273 proběhla kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti. Hodnotitel na základě doložených informací vyhodnotil, že žádost nespĺnila následující napravitelná kritéria přijatelnosti a formálních náležitostí:

Kritérium číslo 1.1 - Žádost je podána v předepsané formě.

- 1) Informace uvedené v žádosti o podporu nejsou v souladu s přílohami.
 - a) V Podkladech pro hodnocení kapitola 9 je u indikátoru 9 93 02 špatně cílová hodnota. Cílová hodnota tohoto indikátoru v žádosti o podporu je 11 949 938,12 EUR. Žadatel v Podkladech pro hodnocení v kapitole 9 upraví cílovou hodnotu indikátoru 9 93 02 tak, aby byla v souladu s cílovou hodnotou uvedenou v žádosti o podporu.
 - b) V příloze č. 15 Položkový rozpočet stavby žadatel v tabulce uvádí, jaké stavební rozpočty jsou součástí projektu. V této tabulce není uveden stavební položkový rozpočet na *stavební úpravy pro RTG přístroj stacionární na I. interní klinice – kardiologické*. Jedná se o náklady na stavební úpravy I. IKK (fáze 1) ve výši 8 362 603 Kč včetně DPH. Žadatel do přílohy č. 15 Položkový rozpočet stavby doplní stavební rozpočet na *stavební úpravy pro RTG přístroj stacionární na I. interní klinice – kardiologické*.

Kritérium číslo 1.3 - Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě?

- 1) Stav všech zakázek v žádosti o podporu neodpovídá harmonogramu v Podkladech pro hodnocení a v příloze Seznam vybavení. Veřejná zakázka č. 007 a veřejná zakázka č. 008 jsou v MS2014+ v Modulu veřejných zakázek ve stavu Zadána, ale v Seznamu vybavení je u přístrojů těchto zakázek uvedeno, že stav VŘ je Ukončeno. Žadatel uvede do souladu stavy veřejných zakázek v Modulu veřejných zakázek a v Seznamu vybavení.
- 2) Pověřovací akt neobsahuje informace týkající se náplně závazku veřejné služby. V Pověřovacím aktu chybí informace o tom, jaké zdravotnické služby poskytuje FN Olomouc. V Pověřovacím aktu musí být uvedeny nebo být odkaz, jaké konkrétní lékařské obory jsou FN Olomouc vykonávány, a na které se vztahuje pověření poskytování služeb obecného hospodářského zájmu dle Rozhodnutí Komise (2012/21/EU) o použití čl. 106 ods. 2 Smlouvy o fungování EU. Žadatel doplní požadované informace do Pověřovacího aktu.
- 3) Podklady pro hodnocení nejsou vytvořeny podle osnovy uvedené v příloze č. 3 Specifických pravidel.
 - a) Informace uvedené v kapitole 6 Harmonogram projektu nejsou v souladu s informacemi uvedenými v žádosti o podporu v MS2014+. V Podkladech pro hodnocení je uvedeno, že zahájení realizace projektu je v červnu 2021, ale v žádosti o podporu je zahájení realizace projektu 1. 2. 2020. Dále je v kapitole uvedeno, že realizace stavebních úprav Radiologické kliniky začíná v lednu 2021, což by dle informací v Podkladech pro hodnocení bylo před zahájením předkládaného projektu. Žadatel upraví informace o zahájení projektu v Podkladech pro hodnocení tak, aby byly v souladu s informacemi uvedenými v žádosti o podporu a dále v kapitole 6 upraví časový harmonogram realizace projektu tak, aby byl v souladu s harmonogramem v MS2014+.

- b) V kapitole 7 není uveden termín, kdy byla podána žádosti o stavební povolení. Žadatel doplní požadované informace.
 - c) V kapitole 11 u provozní udržitelnosti chybí informace o tom, zda příjemce plánuje převod nebo prodej majetku ve vlastnictví příjemce třetím osobám a partnerům, předpokládané termíny změn vlastnictví, pronájem majetku třetím osobám a předpokládané termíny změn. U administrativní udržitelnosti chybí vyčíslení nákladů na administrativní kapacity - osobní výdaje, dopravu, telefon, počítač, kancelář – odhad v řádu deseti tisíců; a prohlášení, že příjemce zajistí jejich financování.
- 4) Seznam vybavení je doložen, ale není zpracovaný dle přílohy č. 5 Specifických pravidel. V Seznamu vybavení nejsou uvedeny položky kód položky rozpočtu a číslo VŘ. Žadatel do Seznamu vybavení doplní chybějící informace, aby byl Seznam vybavení zpracován dle přílohy č. 5 Specifických pravidel.
- 5) Není doloženo kompletní stavební povolení s nabytím právní moci. Žadatel doložil pouze první stranu stavebního povolení s nabytím právní moci. Žadatel doloží kompletní stavební povolení s nabytím právní moci.

Kritérium číslo 3.6 - Výdaje na hlavní aktivity v rozpočtu projektu odpovídají tržním cenám.

- 1) Žadatel nedoložil veškeré podklady prokazující stanovení cen do rozpočtu projektu vztahující se k hlavním aktivitám projektu. Nepopsal mechanismus odvození jednotlivých cenových položek v rozpočtu projektu ve vztahu ke stanovení cen do rozpočtu projektu, dále nesplnil podmínku, že zdrojová data nejsou starší 6 měsíců. Žadatel do Podkladů pro hodnocení kapitola 5 nebo do Seznamu vybavení uvede, jakým způsobem stanovil cenu do rozpočtu projektu vztahující se k hlavním aktivitám projektu. Pokud žadatel nezvolil nejnižší nabídkovou cenu, odůvodní, proč se tak rozhodl, a uvede datum získání zdrojových dat. V rámci stanovení cen do rozpočtu musí být dodrženo vše, co je uvedeno v příloze č. 3 Specifických pravidel (Podklady pro hodnocení kap. 5).

Žadatelé budou zpřístupněny obrazovky: Dokumenty

Z důvodu nesplnění výše uvedených kritérií nebylo možné vyhodnotit následující kritérium přijatelnosti:

Kritérium č. 2.5 - Projekt je v souladu s podmínkami výzvy

Kritérium č. 2.8 - Výsledky projektu jsou udržitelné

Kritérium č. 3.5 - Žadatel má zajištěnou administrativní, finanční a provozní kapacitu k realizaci a udržitelnosti projektu.

Kritérium č. 3.8 – Cílové hodnoty monitorovacích indikátorů odpovídají cílům projektu.

Kritérium č. 3.9 - Harmonogram realizace projektu je reálný a proveditelný.

Žadatel veškeré změny promítne v celé žádosti o podporu včetně všech příloh.

Upozorňujeme žadatele, že není možné navyšovat způsobilé výdaje, které byly při prvním zaregistrování žádosti o podporu.

Žadatel nesmí provádět úpravy nad rámec výzvy k doplnění, takové jednání může v krajním případě vést i k vyřazení žádosti o podporu z administrace.

Prosíme žadatele, aby změny, které provede v Podkladech pro hodnocení, vyznačil barevně. Upravené Podklady pro hodnocení budou nahrány jako nová samostatná příloha (původní Podklady pro hodnocení zůstanou nezměněny).